## 朱日和阅兵

新华社北京12月16日电(齐声)2017年7 变革后的全新亮相。 月30日上午, 庆祝中国人民解放军建军90周年 共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平 检阅部队并发表重要讲话。

第4上版

接受检阅的共有12000名官兵、600余台 (套)装备,组成1个护旗方队、27个地面方队和 9个人员方队。陆海空三军航空兵100多架战机编 成1个纪念标识梯队、1个空中突击梯队和6个空 中梯队,从东北、华北6个机场起飞。这是中国 人民解放军首次以庆祝建军节为主题的盛大阅 兵,是野战化、实战化的沙场点兵,彰显我国武 器装备优质战斗力,是人民军队整体性、革命性

习近平主席检阅部队后发表重要讲话。他指 阅兵在内蒙古朱日和联合训练基地隆重举行。中 出,90年前,南昌城头一声枪响,宣告中国诞生 了中国共产党领导的新型人民军队。90年来,人 民军队高举着党的旗帜, 脚踏着祖国的大地, 背 负着民族的希望,浴血奋战,勇往直前,战胜一 切敌人,征服一切困难,为中国人民站起来、富 起来、强起来建立了不朽的功勋! 我们的人民军 队不愧是听党指挥的英雄军队,不愧是忠心报国 的英雄军队,不愧是为中华民族伟大复兴英勇奋 斗的英雄军队。

习近平主席强调,安享和平是人民之福,保 卫和平是人民军队之责。天下并不太平, 和平需

要保卫。今天,我们比历史上任何时期都更接近 中华民族伟大复兴的目标, 比历史上任何时期都 更需要建设一支强大的人民军队。我们要深入贯 彻党的强军思想,坚定不移走中国特色强军之 路,努力实现党在新形势下的强军目标,把我们 这支英雄的人民军队建设成为世界一流军队。习 近平主席在讲话中向全军将士们郑重提出"四个 坚定不移坚持"的要求。

壮丽70年 奋斗新时代 新中国峥嵘岁月



12月16日,在北京天坛公园,一名市民雪中健身。当日,北京迎来降雪天气。

新华社记者鞠焕宗摄

#### 2019年全国棉花产量小幅下降

新华社北京12月17日电(记者王雨萧 陈炜 伟) 国家统计局17日发布的数据显示,2019年全国 棉花总产量588.9万吨,比2018年减少21.3万吨, 下降3.5%。

数据显示,2019年全国棉花种植面积3339.2千 公顷(5008.8万亩),比2018年减少15.2千公顷 (22.8万亩),下降0.5%。全国棉花单位面积产量 1763.7公斤/公顷(117.6公斤/亩),比2018年减少 55.6公斤/公顷 (3.7公斤/亩), 下降3.1%。

国家统计局农村司高级统计师黄秉信表示, 2019年全国棉花单产有所下降,主要是受灾害性气 候影响。在棉花生长关键期,风沙、高温、冰雹、 低温冻害等自然灾害在主要产棉区新疆、河北、江 西、山东、湖北等地时有发生,对棉花单产造成一 定影响。

## 甘肃省大力恢复生猪生产 成生猪净调出省份

新华社兰州12月16日电(记者王铭禹)记者16 日从甘肃省农业农村厅获悉,今年1至11月,甘肃 省跨省净调出活猪及猪肉产品折合生猪共38万头, 实现了从去年的净调入省份转变为今年的净调出省 份。预计今年甘肃生猪出栏同比增长2%。

"预计今年全省生猪存栏、出栏分别达547万头 和706万头,同比增长0.5%和2%,生猪生产基本恢 复到正常年份。"甘肃省农业农村厅厅长李旺泽说。

李旺泽介绍,今年以来,甘肃省通过资金补贴、 贷款贴息、农业保险、生猪生产农业机械机具补贴等 措施,带动生猪生产积极性。今年1月,甘肃省安排 专项资金3000万元, 扶持10个生猪主产县用于能繁 母猪补贴。截至目前,甘肃省已安排将近1.17亿元 用于生猪稳产保供。

据了解,甘肃省还借助气候干燥、环境容量大、 养殖密度低、隔离条件好等优势条件, 先后引进了正 大、新希望、牧原等大型生猪龙头企业,目前这些项 目已经陆续开工建设并投产,预计明后两年将新增生 猪产能300万头以上。



12月16日,廊坊百花蜂产品有限公司投料车间工人在操作机器人抓起蜂蜜原料桶进行投料 2019年,百花蜂蜜项目落户河北廊坊经济技术开发区,这是廊坊经济技术开发区推进京 津冀协同发展、承接北京非首都功能疏解的标志性项目。项目总建筑面积4.5万平方米,共设 新华社记者李晓果摄 有4条蜂蜜加工流水线,年产蜂蜜2万吨。

### "交巡合一"新模式:变的是称谓 不变的是为民

(上接一版) 市区抢夺、聚众斗殴等刑事案件 街就能看见一台巡逻车,尤其在夜间开车,特别 实现"零发案"。大量警力沉到街面,使"打 有安全感!" 防管控"真正发挥作用。

成,欲跳塔轻生,民警2分钟内赶到现场成功 边缘的指挥中心和车管所办理,现在通过公安 将其解救,还帮其讨回工资。目前,交巡警主 管理综合性平台和户政综合性平台,可以在警 动提供紧急救助2993次,收到锦旗、感谢信 务室做到一站式办理,之前需要一天时间办理 29件。街面警力多了,"人、车、路、事"警 的业务现在只需3至5分钟就能办理完。" 察主动管, 市区交通井然有序。

警务室随处可见,警车24小时巡逻,每走两条 说警务室是自个儿家门口的"公安局"。

警务室内勤辅警岑墨告诉记者:"以前老 6月12日,铁岭籍农民工姜某因讨薪不 百姓办理车辆违章、信息变更业务都要去市区

截至目前,交巡警已为群众办理业务 按照"能下则下,能放则放"的原则,将交 57770笔,节省往返车费90余万元;共查处 通、户政等8项业务及"互联网+公安"平台71 交通违法38364起,同比上升104.7%,交通 项业务一次性"打包"到警务室,并提供节假日 事故数同比下降15%,交通拥堵现状全面缓 和8小时之外预约服务,真正实现了群众业务 解。前不久,交巡警还连续查处5起飙车"炸 就近办、马上办、一次办。市民杨春雨说:"现在 街"案件,行政拘留5人,群众纷纷称赞,都

#### 清洁能源为新疆冬季旅游添动力增"绿色"

刚) 入冬以来, 越来越多的游客来到冰雪资 源富集的新疆,尽享冬季旅游乐趣。与往年 改用电窑炉后一炉仅需70元左右,成品率达 不同,新疆多个知名景区在运营中减少了煤 炭,增加了清洁能源的使用,为世界各地游 客带来更佳旅游体验的同时, 更好地保护了

连日来,在国家5A级旅游景区天山天 池,景区管委会工作人员正加紧筹备第十八届 地标。这里,馕的历史传承和生产流程展示在 冰雪风情节。作为新疆首个"全电景区",天 游客眼前,一台台新型电馕坑取代了烧煤的土 池景区在交通、住宿、餐饮等各领域全面实施 电气化改造,目前清洁能源使用占比升至 50万个。国网乌鲁木齐供电公司介绍,馕文 95%以上,与过去相比减少4000多吨燃煤, 天池雪景更加纯净秀美。

在新疆南部的5A级景区喀什老城,清洁 能源悄然助力丝路文化传承, 使当地文化旅游 成为新疆冬季旅游一大亮点。生活在喀什的土 陶制作第七代传承人吐尔逊, 正在用电窑炉烧

新华社乌鲁木齐 12 月 16 日电 (记者杜 制土陶。他说,过去烧制陶器用柴火,一炉需 要约350元, 土陶成品率也低, 还满屋烟灰, 九成,又方便又干净。

> 如今, 喀什越来越多的铁器、铜器、木器 制作手工艺人用上了清洁能源, 使丝绸之路古 老技艺在发展中传承。

> 乌鲁木齐市馕文化产业园是新疆新的旅游 馕坑。产业园8家馕生产企业最大日产量可达 化产业园一年替代燃煤的电馕坑用电量近600 万千瓦时。

> 新疆维吾尔自治区文化和旅游厅介绍,从 11月底到明年3月,新疆各地将举办400余项 文化旅游活动,各地游客在尽享新疆冬季大美 风光的同时, 也可体验当地文化魅力。

(上接一版) 要坚持和完善社会主义基本经济 键一步。这在中华民族发展史上具有重大意义, 结构、惠民生、防风险、保稳定。

制度, 加快建设高标准市场体系。要全面做好 在世界历史、人类社会发展史上也具有重大意 "六稳"工作,统筹推进稳增长、促改革、调 义。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为 核心的党中央周围,全力以赴完成好明年经济 确保全面建成小康社会圆满收官,意味着 工作重点任务,确保如期实现全面建成小康社 中华民族千年愿景、亿万人民的共同期盼将变 会目标,创造无愧于时代、无愧于人民、无愧于 为现实,中华民族伟大复兴的中国梦将迈出关 历史的业绩,在新征程上书写更新更美的篇章

### 吉林梅花氨基酸有限责任公司 面向全市收购现货玉米

吉林梅花氨基酸有限责任公司面向全市收 即结算,全力解决农民卖粮难题,承担企业的社

华佗工程公益行——甲状腺推规范 走基层之白城站

# 吉林大学中日联谊医院甲状腺外科孙辉教授将率团队 在白城市医院开展学术讲座和免费诊疗活动

●刘育民 王殊音

岁月不居, 时光如流。

12月20日,吉林大学中日联谊医院孙辉教授团队将为荣膺全国首批10 家"甲状(旁)腺疾病规范化诊疗示范基地"——白城市医院授牌。当日13时 30分,还将在白城市医院主楼三楼大会议室开展"华佗工程公益行——甲状 腺推规范、走基层之白城站"学术讲座,诚邀患者和家属参加。

12月21日8时开始进行免专家挂号费、免甲状腺彩超费义诊。候诊者 可凭近期的检查报告与化验单排号就诊, 且不须提前预约。

吉林大学中日联谊医院甲状腺外科早在2015年就看好了风光旖旎、民 风淳朴、健康和幸福指数与日俱增的美丽白城,并跟白城市医院肿瘤治疗 中心结成协作科室。经过近5年的学科协作、技术研发,不仅形成了学科 "优势互补、医疗搭台"的紧密型协作关系,而且还极大地促进了白城区 域医疗向更高层次迈进。

此次吉林大学中日联谊医院来白城市医院开展学术讲座和免费诊疗的 专家有吉林大学中日联谊医院甲状腺外科主任、博士研究生导师、享受国 务院特殊津贴专家孙辉教授; 副主任、硕士研究生导师张广教授; 副主 任、博士后、硕士研究生导师张大奇副教授; 主治医师, 曾获中国医师协 会"豪韵达人秀"甲状腺手术视频大赛最佳手术技艺奖的李世杰博士;外 科教研室主治医师付庆锋博士。

白城市医院肿瘤治疗中心,成立于1997年,是我市率先开展甲状腺癌 联合根治术及术后维持治疗的肿瘤专业科室。学科主任陈忠诚,2004年在 中国医学科学院肿瘤医院肿瘤研究所进修学习一年, 他率领的团队在全市 肿瘤诊治方面始终走在前沿, 受到群众的好评。

健康助力小康, 民生系着民心。愿吉林大学中日联谊医院专家们不虚此 行,用高超的诊疗服务,满足广大人民群众对健康需求的幸福感和获得感。

活动详情请拨打白城市医院肿瘤治疗中心电话: 0436 - 3537406、 3537506。

